
1. În care dintre următoarele districte din North Yorkshire locuiți/lucrați? 

Craven 

Hambleton 

Harrogate 

Richmondshire 

Ryedale 

Scarborough 

Selby 

York 

Niciunul dintre acestea 

 

2. Înainte de a începe, vă rugăm să ne confirmați vârsta dvs. 

 

 Sub 18 ani 

 18 - 29 ani 

 30 - 44 ani 

 45 – 59 ani 

 60 – 75 ani 

 Peste 75  

 

3. Dacă ar trebui să alegeți 3 priorități pentru Poliția North Yorkshire, care ar fi acestea?  

 

Vă puteți concentra pe o anumită infracțiune, comportament anti-social sau probleme legate de siguranța 

publică sau chestiuni mai generale cu privire la modul acestora de lucru. 

 
1  

2  

3  

 

4. Cât de importante credeți că sunt următoarele lucruri pentru Poliția din North Yorkshire? (1 înseamnă 

deloc important iar 5 înseamnă esențial.) 

 

Schimbarea modului în care lucrează poliția pentru a îmbunătăți experiența 

publicului, victimelor și martorilor infracțiunilor.  
1 2 3 4 5 

Instruirea ofițerilor de poliție și a personalului din prima linie pentru a arăta mai 

multă compasiune și înțelegere față de nevoile publicului, victimelor și martorilor – 

asigurarea tipului de asistență pentru clienți pe care publicul o dorește și o așteaptă.  

1 2 3 4 5 

Investirea în cea mai recentă tehnologie și expertiză tehnică pentru a se asigura că 

beneficiază de resursele necesare pentru a viza activitățile infracționale moderne 

precum infracțiunile online. 

1 2 3 4 5 

Alături de alte agenții partenere (precum serviciul de pompieri), investirea în 

inițiative pentru prevenirea infracțiunilor și siguranța comunității pentru a ajuta 

publicul general să evite să devină victime ale infracțiunilor. 

1 2 3 4 5 

Alături de alte agenții partenere (precum serviciul de pompieri), oferirea de 

recomandări concentrate pe prevenirea infracțiunilor pentru persoanele cele mai 

vulnerabile sau la care se poate ajunge greu, din societate, cele aflate în pericol mai 

mare să devină victime ale infracțiunilor.  

1 2 3 4 5 

Alături de alte agenții partenere, oferirea unui serviciu care să se ocupe de 

comportamentul anti-social precum și probleme legate de bunăstarea publică, cum 

ar fi persoanele dispărute sau suicidul. 

1 2 3 4 5 

Îmbunătățirea contactului cu Poliția printr-o investiție mai mare în serviciul 

telefonic de non-urgențe 101 precum și alte modalități de a contacta Poliția, cum ar 

fi online, prin mesaje text, mesaje instant și aplicații de rețele sociale. 

1 2 3 4 5 
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Colaborarea și mai strânsă cu forțele de poliție vecine pentru a combate 

infracțiunile “ce depășesc granițele”. Ne referim la persoane din afara North 

Yorkshire-ului ce călătoresc în North Yorkshire pentru a comite infracțiuni.  

1 2 3 4 5 

Îmbunătățirea modului în care Poliția se ocupă de persoanele ce pot avea probleme 

cu sănătatea mintală, inclusiv victimele și făptașii infracțiunilor și orice alte 

persoane ce se confruntă cu probleme legate de sănătatea mintală. 

1 2 3 4 5 

 

5. Și acum cu privire la  nivelul dvs. de îngrijorare pentru comunitatea largă din North Yorkshire, cât de 

mult vă îngrijorează: (1 înseamnă deloc important iar 5 înseamnă esențial.) 

 

Spargerile (intrare prin efracție în case, dependințe sau firme) 1 2 3 4 5 

Infracțiunile violente (atacurile fizice) 1 2 3 4 5 

Jafurile (atunci când este ceva luat cu forța de la dvs./persoana dvs.) 1 2 3 4 5 

Vandalismul/pagubele materiale 1 2 3 4 5 

Hărțuirea (comportamentul amenințător repetitiv) 1 2 3 4 5 

Fenomenul de bullying sau hărțuire online (comportamentul amenințător repetitiv) 1 2 3 4 5 

Fraudele online (atunci când ați fost înșelat/ă sau păcălit/ă de bani sau bunuri /v-au 

fost furați bani online sau prin email) 
1 2 3 4 5 

Abuzul sexual/exploatarea copiilor (inclusiv ademenirea sexuală online) 1 2 3 4 5 

Agresiunile sexuale/Violența sexuală 1 2 3 4 5 

Exploatarea și sclavia umană 1 2 3 4 5 

Infracțiunile motivate de ură  1 2 3 4 5 

Terorismul 1 2 3 4 5 

Consumul de droguri 1 2 3 4 5 

Furnizarea și traficul de droguri 1 2 3 4 5 

Comportamentul scandalos sau pe fond de ebrietate 1 2 3 4 5 

Utilizarea iresponsabilă a vehiculului (excesul de viteză/conducerea periculoasă) 1 2 3 4 5 

Infracțiunile grave și crima organizată 1 2 3 4 5 

Infractorii ce vizează zonele rurale sau firmele  1 2 3 4 5 

Abuzul domestic/Violența domestică  1 2 3 4 5 

Infracțiunile ce privesc fauna sălbatică  1 2 3 4 5 

Problemele legate de sănătatea mintală 1 2 3 4 5 

Persoanele dispărute  1 2 3 4 5 

Automutilarea și suicidul 1 2 3 4 5 

 

6. Cât de mult vă simțiți în siguranță în propria dvs. locuință? 

Foarte în siguranță  Destul de în siguranță  Puțin în nesiguranță Foarte mare nesiguranță 

 

7. Cât de îngrijorat/ă sunteți cu privire la posibilitatea de a deveni victima unei infracțiuni în zona în care 

locuiți? 

Foarte îngrijorat/ă Destul de îngrijorat/ă  Nu foarte îngrijorat/ă  Deloc îngrijorat/ă 

 

8. Luând totul în considerare, cât de bună vi se pare treaba pe care o face poliția din North Yorkshire per 

ansamblu? 
 

Nu este nevoie să fi luat legătura cu Poliția, ne interesează opinia dvs. în baza a ceea ce știți sau credeți dvs. cu privire 

la cum stau lucrurile. 
 

Excelentă  Bună  Echitabilă  Slabă  Foarte slabă 

 

9. Cum ar trebui să măsurăm performanța poliției?  

 




